
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

за адресою: с. Синевир, буд. 1399 

 

28 жовтня 2025 року                                                                              с. Синевир 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) у місці тимчасового проживання (далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

 Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Закарпатській області – Крючков Андрій Миколайович; 

Фахівець із зв’язків з громадськістю при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області – Химинець 

Мар’яна Василівна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

мешканців МТП  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи, інша інформація: 

Місце тимчасового проживання,  що розташоване за адресою: с. Синевир, буд. 

1399, Хустський р-н., Закарпатської області. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник - Красняник Марина Іванівна. 

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Закарпатської 

області затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 

06.11.2023 року за № 973. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування.  

МТП розташоване у пішій доступності до амбулаторія загальної практики 

- сімейної медицини, продуктових магазинів, школи та аптеки. 

 

Наповненість  

Будівля МТП складається з двох поверхів; на 1-му та 2-му поверхах 

розташовано по 4 житлові кімнати. Загальна проєктна місткість МТП становить 

32 ліжко-місця. Наразі у МТП проживають 15 осіб, серед яких: 6 дітей, 8 жінок 



та 2 чоловіків — ВПО з Донецької, Херсонської, Дніпропетровської та 

Харківської областей. 

Укриття у межах допустимої відстані (500 метрів) — відсутнє. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між 

адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання. Наявні 

відповідні правила проживання.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення у МТП електричне. Електропостачання централізоване, 

відключення відбуваються відповідно до графіків.  Альтернативні джерела 

електроенергії — наявні. 

 

Харчування 

На 1-му поверсі МТП розміщені 4 кухні для приготування та споживання 

їжі, оснащені умивальниками, столами, плитами, холодильниками, 

електрочайниками та мікрохвильовими печами, а також необхідним кухонним 

інвентарем. 

На 2-му поверсі розташована одна спільна кухня, обладнана необхідними 

приладами та інвентарем. 

 

Санітарія та гігієна 

В МТП, де проживають ВПО наявні 5 санвузлів. Пральні та сушильні 

машини в наявності.  

 

Протипожежна безпека  

У МТП наявні вогнегасники, план евакуації та аптечка.  

 

Безбар’єрність  

Будівля МТП оснащена пандусом та поручнями для маломобільних груп 

населення. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах– від 3 до 4 осіб. Поселення в МТП відбувається за 

сімейним принципом. В кімнатах наявні ліжка, меблі для зберігання особистих 

речей.  

 

Дозвілля 

МТП розташоване далеко від центру с. Синевир, що надає можливість 

пішого доступу до наявних у селі закладів соціальної та культурної сфери.  

 



Доступ до інформації та послуг 

У МТП наявний інформаційний стенд та забезпечується доступ до 

інформації та послуг. 

Проте, ВПО потребують додаткової інформації щодо отримання статусу 

жителя гірського населеного пункті та статусу дитини, 

яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

 

Освіта 

В МТП проживає 6 дітей шкільного віку: 4 дитини навчаються у місцевій 

школі, а 2 на дистанційній формі навчання. 

 

Працевлаштування  

Більшість працездатних ВПО — працевлаштовані. Фахівці центру 

зайнятості проводять інформаційні заходи для мешканців. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3-ма особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про 

порушення їх прав не надходило.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливості звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП: 

Проєктна місткість МТП становить 32 ліжко-місця. Водночас, з огляду на 

те, що наразі у МТП проживають 15 внутрішньо переміщених осіб, встановлено, 

що інженерні мережі перебувають під значним навантаженням. Зокрема, 

електромережа, система водопостачання та каналізація працюють на межі 

можливостей, у зв’язку з чим збільшення кількості мешканців може призвести 

до їх перевантаження та виходу з ладу. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- забезпечити визначення укриття в межах нормативної доступності (до 

500 м) для мешканців МТП, або визначити альтернативні місця укриття та 

поінформувати ВПО про маршрут і порядок дій під час тривоги. 

- розглянути питання щодо внесення змін до переліку місць тимчасового 

проживання Закарпатської області, затвердженого розпорядженням начальника 

військової адміністрації 06.11.2023 року за № 973, частині загальної кількості 

ліжко-місць для тимчасового проживання або розглянути можливість 



поетапного модернізаційного ремонту мереж, зокрема встановлення 

стабілізаторів напруги, додаткових насосів, оновлення каналізаційної системи 

- систематично проводити для ВПО, які проживають на території громади, 

інформаційні заходи щодо доступних послуг та ресурсів (освіта, охорона 

здоров’я, соціальна допомога, правова підтримка), у тому числі забезпечити 

надання вичерпної інформації про порядок отримання статусу жителя гірського 

населеного пункту та статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. 

 

 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної ради України з прав 

людини в Закарпатській області  

  

 

 

Андрій КРЮЧКОВ  

Фахівець із зв’язків з 

громадськістю при Представнику 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в 

Закарпатській області  

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

             


